

Do wszystkich Wykonawców

RG.271.10.2017

WYJAŚNIENIA nr 1
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w postępowaniu o udzielenie zamówienia „Przebudowa drogi w miejscowości Zalesie”

Pytanie 1. Prosimy o podanie konstrukcji na przebudowywanych wjazdach.

Odpowiedź.

Z uwagi na niewielką odległość pomiędzy istniejącą linią ogrodzeń (lub bezpośrednio zabudowy) poszczególnych posesji od projektowanej krawędzi jezdni, utwardzenie zjazdów będzie ograniczone w zasadzie wyłącznie do wykonania warstwy z drobnego destruktu lub kruszywa 0/31,5 o grubości 10 cm na szerokości odpowiadającej poboczu drogi. Po stronie prawej (południowej) granica pasa drogi przebiega szczególnie blisko jezdni, co uniemożliwia wykonanie zjazdów szerzej niż pobocze. Z tego względu nie ma uzasadnienia dla utwardzania całych zjazdów tylko po stronie lewej (północnej), mimo że tam granica jest nieco dalej od jezdni.

Pytanie 2. Prosimy o uzupełnienie załączonego przedmiaru o pozycję dotyczącą odtworzenia rowów.

Odpowiedź.

Zakres robót ziemnych związanych z odtworzeniem rowów jest uwzględniony w pozycji dotyczącej wykopów pod remonty przepustów pod zjazdami. Należy zwrócić uwagę na fakt, że w ramach zadania przewidziane jest tylko ich niewielkie pogłębienie do 30 cm. Na głębsze rowy nie ma miejsca w pasie drogi.

WÓJT

mgr inż. Marian Holak